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Protokół z posiedzenia Rady 
Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Dolina Drwęcy”

W dniu 11 marca 2026 r. w Biurze Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Dolina 
Drwęcy” w Golubiu-Dobrzyniu o godz. 08:30 odbyło się posiedzenie Rady 
Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Dolina Drwęcy” w sprawie wydania opinii 
w sprawie możliwości zmiany umowy o powierzenie grantu.

Porządek obrad podczas posiedzenia obejmuje:

1. otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności;

2. wybór dwóch członków rady do składu komisji skrutacyjnej;

3. składanie i głosowanie wniosków w sprawie zmiany porządku posiedzenia;

4. przyjęcie porządku posiedzenia;

5. podjęcie uchwał - wydanie opinii w sprawie możliwości zmiany umowy 
o powierzenie grantu;

6. wolne głosy, wnioski i zapytania.

Przed otwarciem posiedzenia członkowie Rady potwierdzili swoją obecność 
podpisem na liście obecności (z podziałem na grupy interesów).

Ad. 1) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności.

Posiedzenie Rady otworzyła Przewodnicząca Rady Katarzyna Kukielska, która 
przywitała przybyłych członków Rady. Na podstawie podpisanej listy obecności 
przewodnicząca podała, że w posiedzeniu uczestniczy 10 z 12 członków rady 
(83,33%) i stwierdziła prawomocność posiedzenia.

Liczba członków Rady 12

Liczba członków 
obecnych na 
posiedzeniu

10

% 83,33%

Nieobecni 
na posiedzeniu

Małgorzata Grzywińska - grupa interesu sektora społecznego 
Urszula Skrzeszewska - grupa interesu sektora społecznego



Kamila Kozłowska - grupa interesu sektora publicznego 
Jadwiga Grela - grupa interesu sektora społecznego 
Tomasz Jeszka - grupa interesu sektora gospodarczego 
Krzysztof Pieczka - grupa interesu sektora publicznego 

Obecni Mariusz Jasieniecki - grupa interesu sektora społecznego
na posiedzeniu Katarzyna Kukielska - grupa interesu sektora publicznego

Małgorzata Dębińska - grupa interesu sektora publicznego 
Robert Miętki - grupa interesu sektora gospodarczego 
Łukasz Łakomieć - grupa interesu sektora społecznego 
Andrzej Okruciński - grupa interesu sektora publicznego

W posiedzeniu Rady uczestniczyli również pracownicy Biura LGD: Katarzyna 
Sadowska - Kierownik Wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju, Monika Dunajska - 
Specjalista ds. projektów, Natasza Tuliszewska-Błotnicka - Animator rozwoju lokalnej 
społeczności.

Przewodnicząca Rady po rozpoczęciu posiedzenia przedstawiła wnioski o wydanie 
opinii w sprawie zmian w umowie / zmian we wniosku o powierzenie grantu. 
Członkowie Rady obecni na posiedzeniu podpisali oświadczenia o bezstronności 
i poufności.
Na podstawie złożonych oświadczeń pracownik Biura LGD wypełnił rejestr interesów 
członków Rady LGD.

Ad. 2) Wybór dwóch członków rady do składu komisji skrutacyjnej.

Po stwierdzeniu prawomocności posiedzenia Przewodnicząca przeprowadziła 
głosowanie nad wyborem dwóch członków Rady, którzy wspólnie z Sekretarzem 
Rady - p. Jadwigą Grela, stanowić będą Komisję Skrutacyjną. Przewodnicząca Rady 
na członków komisji skrutacyjnej zaproponowała p. Małgorzatę Dębińską oraz 
p. Mariusza Jasienieckiego. Innych kandydatur nie zgłoszono. Obie osoby wyraziły 
zgodę na kandydowanie. Przystąpiono do głosowania - jednogłośnie podjęto 
uchwałę nr EFS+A/l/6/2026 w sprawie wyboru składu Komisji Skrutacyjnej.

Wyniki głosowania poprzez podniesienie ręki na wezwanie przewodniczącego:

Uprawnionych do 
głosowania

Za przyjęciem 
uchwały Przeciw Wstrzymujących 

się od głosu

10 10 0 0

Wyniki głosowania przedstawiła Przewodnicząca Rady.



Ad. 3) Składanie i głosowanie wniosków w sprawie zmiany porządku posiedzenia.

Po wyborze dwóch członków Rady do składu Komisji Skrutacyjnej Przewodnicząca 
przedstawiła porządek posiedzenia:

1. otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności;

2. wybór dwóch członków rady do składu komisji skrutacyjnej;

3. składanie i głosowanie wniosków w sprawie zmiany porządku posiedzenia;

4. przyjęcie porządku posiedzenia;

5. podjęcie uchwał - wydanie opinii w sprawie możliwości zmiany umowy o po­
wierzenie grantu;

6. wolne głosy, wnioski i zapytania.

Żaden z członków Rady nie wniósł wniosku o zmianę zaproponowanego porządku 
posiedzenia.

Ad. 4) Przyjęcie porządku posiedzenia.

W głosowaniu jawnym poprzez podniesienie ręki na wezwanie przewodniczącego 
jednogłośnie przyjęto porządek posiedzenia zaproponowany przez Przewodniczącą 
Rady.

Wyniki głosowania poprzez podniesienie ręki na wezwanie przewodniczącego:

Uprawnionych do 
głosowania

Za przyjęciem 
uchwały Przeciw Wstrzymujących 

się od głosu

10 10 0 0

Wyniki głosowania przedstawiła Przewodnicząca Rady.

Ad. 5) Podjęcie uchwał - wydanie opinii w sprawie możliwości zmiany umowy
o powierzenie grantu.

Komisja Skrutacyjna, na podstawie podpisanej listy obecności sprawdza, czy władze 
publiczne albo inna z grup interesu nie posiada liczby głosów pozwalających na 
kontrolowanie decyzji w sprawie wydania opinii w sprawie możliwości zmiany umowy 
o powierzenie grantu. W składzie Rady zidentyfikowano grupę interesu władzy 
publicznej.

Poszczególne grupy interesów sektorów oraz zidentyfikowana grupa interesu władzy 
publicznej wynosiły:
Grupa interesu sektora publicznego - 50,00%
Grupa interesu sektora gospodarczego - 20,00%
Grupa interesu sektora społecznego - 30,00%



Zidentyfikowana grupa interesu - władze publiczne - 50,00%

Stwierdzono, iż przesłanka grup interesu została zachowana - władze publiczne albo 
inna z grup interesu nie posiada liczby głosów pozwalających na kontrolowanie 
decyzji w sprawie wydania opinii.

Wnioski o wydanie opinii w sprawie zmian w umowie / zmian we wniosku o powierzenie 
grantu dotyczyły:

1. Umowa nr 15/2025/KS (Klub Seniora z Nieidealnymi, grantobiorca: Fundacja 
Nieidealni) - prośba o wykorzystanie oszczędności projektowych w sposób 
określony we wniosku.

2. Umowa nr 16/2025/KS (Klub Seniora z Nieidealnymi nr 2, grantobiorca: Fundacja 
Nieidealni) - prośba o wykorzystanie oszczędności projektowych w sposób 
określony we wniosku.

3. Umowa nr 9/2025/KM (KLUB MŁODZIEŻOWY KOWALEWO POMORSKIE 
TEAM, grantobiorca: Gmina Kowalewo pomorskie) - prośba o zmianę terminu 
realizacji projektu do grudnia 2026 r. oraz tematyki zajęć z obszaru rozwój 
kreatywności.

Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wydania opinii w zakresie zmiany 
umowy:
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15/2025/
KS

- 50,00% 
(5 os.)

20,00% 
(2 os.)

30,00% 
(3 os.)

50,00% 
(5 os.) 10 10 0 0

EFS+A/I
/7/2026

16/2025/
KS

- 50,00% 
(5 os.)

20,00% 
(2 os.)

30,00% 
(3 os.)

50,00% 
(5 os.) 10 10 0 0

EFS+A/I
/8/2026

9/2025/
KM

Małgorzata
Dębińska

44,44% 
(4 os.)

22,22% 
(2 os.)

33,33% 
(3 os.)

44,44% 
(4 os.)

9 9 0 0
EFS+A/I
/9/2026



Ad. 6) Wolne głosy, wnioski i zapytania.

Przewodnicząca dokonała krótkiego podsumowania posiedzenia Rady zwołanego 
w sprawie wydania opinii w sprawie możliwości zmiany umowy o powierzenie grantu. 
Wolnych wniosków i zapytań nie było.
Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim obecnym członkom za udział 
w posiedzeniu i zakończyła posiedzenie Rady.

(Pieczęć imienna i podpis Przewodniczącego/ 
Wiceprzewodniczącego Rady LGD)

Protokół sporządził pracownik Biura LGD z Komisją Skrutacyjną:

Podpis pracownika Biura:

Podpisy członków komisji skrutacyjnej:




